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Sporočilo za javnost 

 

MARIBOR PREPOZNAN KOT SVETOVNO MESTO DREVES  

 

Mestna občina Maribor je letos prvič kandidirala za naziv svetovnega mesta dreves 

(Tree Cities of the World) in tako smo postali eno izmed 210 mest po celem svetu, 

prepoznanih po vestni skrbi za mestno drevje.  

 

Priznanje podeljujeta Fundacija Arbor Day in Organizacija združenih narodov za 
prehrano in kmetijstvo.  

 

Organizaciji sta prepoznali, da redno in vestno sledimo petim standardom. Imamo 

določeno odgovornost in s tem jasno razdeljene naloge in odgovornosti med 

zaposlenimi ali zunanjimi sodelavci glede skrbi za drevesa.  

 

Imamo jasno postavljena pravila - uradno politiko, ki ureja upravljanje gozdov in 

dreves. Ta pravila določajo kako in kdaj izvajamo delo, vestno se držimo interno 

napisanih pravil glede nege dreves in varnosti delavcev.  

 

Obenem imamo jasno poznavanje obstoječega stanja. Imamo oceno lokalnega 

drevesnega fonda. Prav tako imamo dodeljena sredstva za redno izvajanje načrta 

upravljanja dreves.  

 

mailto:pr@maribor.si
https://treecitiesoftheworld.org/


 
 

 

2 

Peti standard, ki ga prav tako izpolnjujemo, pa je praznovanje dosežkov. Organiziramo 

praznovanje dreves, s tem pa ozaveščamo prebivalce.  

 

To, da so drevesa izjemnega pomena dokazujemo z novimi nasaditvami, skrbjo za 

obstoječa drevesa in tudi novim Občinskim prostorskim načrtom, ki veli zasaditve.  

 

To prestižno priznanje potrjuje, da Maribor ni le mesto z bogato zgodovino in kulturno 

dediščino, temveč tudi z vizijo trajnostnega razvoja in spoštovanja narave. Naša 

zavezanost urejanju zelenih površin, strokovni skrbi za drevesa in ozaveščanju 

prebivalcev je ključnega pomena za kakovost življenja v mestu. 

 

Priznanje Svetovno mesto dreves nam daje dodaten zagon, da še naprej vlagamo v 

zelene površine ter krepimo skupnost, ki razume pomen dreves za okolje in prihodnje 

generacije. Skupaj bomo nadaljevali z zasaditvami, skrbeli za obstoječa drevesa in 

skozi premišljeno načrtovanje soustvarjali še bolj zelen Maribor. 

 

 

      

 Odnosi z javnostmi  

MO Maribor  

 

 


